
 
 

Úradné hodiny farskej kancelárie:  
Pondelok, Streda, Piatok: 9.00 – 11.45 h.  
Utorok, Štvrtok, Piatok: 17.15 – 18.00 h. 

tel.:  048 / 412 45 31 
mobil:  0911 880 298 
web:  www.bbmesto.fara.sk 
e-mail:  fara.bb.mesto@gmail.com 
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Informačný týždenník Rímskokatolíckej farnosti Banská Bystrica – mesto 

Pápež pozýva stretnúť sa s Božím milosrdenstvom  

Bratia a sestry, pri kontemplovaní tajomstva Nepoškvrnenej si môžeme položiť otázky: 
V našej dobe, ktorá je rozbúrená vojnami a sústredená na úsilie vlastniť a ovládať, kam vkladám 
svoju nádej? V silu, v peniaze, v mocných priateľov? Do nich vkladám svoju nádej? Alebo mám nádej 
v nekonečné Božie milosrdenstvo? Zoči voči mnohým nablýskaným falošným vzorom kolujúcim 
v médiách a na internete, kde hľadám svoje šťastie? Kde je poklad môjho srdca? V tom, že Boh 
ma nezištne miluje, že jeho láska ma vždy predchádza a je pripravená mi odpustiť, keď sa k nemu 
kajúcne vraciam? V tejto synovskej nádeji v Božiu lásku? Alebo sa klamem, keď sa snažím za každú 
cenu presadiť svoje ego a svoju vôľu? 

Keďže sa blíži otvorenie Svätej brány Jubilejného roka, otvorme dvere svojich sŕdc a myslí 
Pánovi, ktorý sa narodil z Nepoškvrnenej Panny Márie, a prosme Pannu Máriu o príhovor. A ja vám 
dám radu. Dnes je vhodný deň na to, aby ste sa rozhodli pristúpiť k dobrej spovedi. Ak nemôžete ísť 
dnes, tento týždeň, do budúcej nedele, otvorte svoje srdce a Pán vám všetko odpustí, všetko. A tak 
v Máriiných rukách budeme šťastnejší.    (Zdroj: www.tkkbs.sk, skrátené) 

 
OZNAMY NA TRETIU ADVENTNÚ NEDEĽU (GAUDETE) 

22. 12. Nedeľa ŠTVRTÁ ADVENTNÁ NEDEĽA 
Ostatné dni sú adventné férie. 

 Dnes bude svätá omša obetovaná za zosnulých darcov orgánov. Svätá omša o 16.30 bude 
slávená za všetkých zomrelých, ktorých darovanie orgánov umožnilo iným žiť. 

 Vo štvrtok a v piatok budú stretnutia birmovancov. Birmovanci sa vo svojich skupinách 
stretávajú o 18.00 hod. vo farskej zasadačke. Rozpis stretnutí je na farskej stránke. 

 V piatok bude ráno o 6.30 hod. v Kostole Svätého kríža rorátna svätá omša pre žiakov 
a učiteľov cirkevnej ZŠ Štefana Moysesa i pre všetkých veriacich.  

 V piatok bude o 17.00 hod. nácvik detí na koledovanie. Pozývame všetky deti, aby pomohli 
zaznieť Dobrej novine aj v našom kostole a aby sme tak spoločne podporili núdzne deti v Afrike. 

 Príprava stromčekov a betlehema bude v našich kostoloch v sobotu 21. 12. o 8.30 hod. 
O osadenie a postavenie stromčekov prosíme najmä mužov. Deti a mládež pozývame najmä 
k zdobeniu stromčekov a príprave betlehemu. 

 Spoločné predvianočné spovedanie bude v sobotu 21. 12. od 15.00 hod. V tomto čase budú 
vo farskom kostole spovedať aj ďalší kňazi dekanátu. Počas pracovných dní budeme spovedať 
od 16.00 hod. Prosíme, vyspovedajte sa včas, nenechajte si svätú spoveď na poslednú chvíľu. 

 Dnes je prvý deň tzv. „Hľadania prístrešia pre Svätú rodinu“. Počas deviatich dní sa tak môžu 
stretávať menšie skupiny rodín na spoločných modlitbách a pripravovať sa na Vianoce, napríklad 
podľa schémy, ktorú vydal Spolok sv. Vojtecha, alebo modlitbou radostného ruženca (či jeho časti). 
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